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( SOLUTIE )

Problema 4. Pentru 3 kilograme de gutui, 4 kilograme de pere si 5
kilograme de mere, Dan a platit 46 de lei. Pentru 2 kilograme de gutui, 3
kilograme de pere si 4 kilograme de mere de acelagi fel, Ana a plitit 34 de lei.
Pentru 4 kilograme de gutui, 5 kilograme de pere si 5 kilograme de mere de
acelasi fel, Vlad a platit 55 de lei. Cat costa un kilogram din fiecare fruct?

* ¥ *
Solutie:

3kg gutui  ...... 4kg pere ...... 5 kg mere ...... 46 lei

2 kg gutui  ...... 3kg pere ...... 4 kg mere ...... 34 lei

4 kg gutui  ...... bkg pere ...... 5 kg mere ...... 55 lei
Comparand prima linie cu linia a doua deducem ca

1kg gutui  ...... 1kg pere ...... 1 kg mere ...... 12 lei

Comparand prima linie cu linia a treia constatam ca

1kg gutui  ...... lkg pere ...... ... ... 9 lei
De aici deducem ca 1 kg de mere costa 3 lei.
Atunci
2kg gutui  ...... 3kg pere ...... 22 lei
4 kg gutui  ...... 5kg pere ...... 40 lei

Dubland prima linie avem

dkg gutui  ...... 6kg pere ...... 44 lei
4 kg gutui  ...... bkg pere ...... 40 lei

de unde deducem ci lkg de pere costa 4 lei.
Acum 2 kg de gutui costa 22 — 12 = 10 (lei), deci 1 kg de gutui costa 5
lei.
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